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ВСТУП 
 
 
 
 
 

Актуальність теми дипломної роботи обумовлюється тим, що в 

сучасних умовах посилюються тенденції у світогосподарській системі, що 

пов’язані з її глобалізацією, зниженням ролі національних економік, 

поглибленням нерівності між розвинутими країнами і рештою світу. 

Відбуваються процеси переструктуризації світової економіки, продовжується 

зміцнення нових центрів сили і зміна інститутів світового економічного 

порядку. Зазначені тенденції відбуваються на фоні зростання дефіциту 

енергоресурсів, значного коливання їх вартості. Спостерігається підвищення 

ролі інфраструктурних факторів у соціально-економічному розвитку, дедалі 

посилюються умови міжнаціональної конкуренції, яка охоплює усі ринки – 

товарні, ринки капіталів, технологій і робочої сили. Усі зазначені фактори 

формують досить несприятливе середовище для економіки України, 

посилюють виклики та ускладнюють прогнозування економічного розвитку 

національної економіки. З одного боку, глобалізація сприяє підвищенню 

продуктивності, конкуренції, впровадженню сучасних технологій. 

Слаборозвинуті країни через діяльність транснаціональних корпорацій 

залучаються в орбіту їх діяльності, можуть наблизитися до передових сучасних 

технологій і поліпшити своє економічне становище. Але, з іншого боку плюси 

глобалізації не розподіляються рівномірно, відбувається деіндустріалізація 

слабих національних економік, крім того, глобалізація впливає негативно на 

економічну систему світу. 

Мета і завдання дослідження. Метою дипломної роботи є розгляд теорії 

і сутності глобалізації, вивчення глобальної і регуляторної політики та 

визначення місця і ролі економіки України в глобальному економічному 

середовищі. 
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Для досягнення зазначених цілей в роботі були внесені наступні 

завдання: 

- дослідити причини глобалізації, виявити її наслідки, переваги та 

недоліки для національної економіки; 

- з’ясувати сутність, рушійні сили та особливості хвиль глобалізації і 

характер зміни системи економічних відносин під їх впливом; 

- проаналізувати трансформацію ролі міжнародних організацій та їх 

вплив на глобалізаційні процеси; 

- окреслити виклики, переваги та недоліки для економіки України в 

умовах глобалізації; 

- проаналізувати функціонування економіки України в умовах сучасної 

хвилі глобалізації, визначити її місце і роль у світовому конкурентному 

середовищі; 

- визначити шляхи забезпечення сталого економічного розвитку 

економіки України в епоху глобалізації. 

Об'єкт дослідження – система економічних відносин та трансформаційні 

зміни в умовах глобалізації. 

Предмет дослідження – сукупність закономірностей відтворення 

капіталу та особливостей розвитку національної транзитивної економіки в 

умовах сучасної хвилі глобалізації. 

Методи дослідження. Методологічною основою випускної роботи є 

діалектичний метод, як загальний спосіб наукового пізнання соціально- 

економічних явищ та процесів. Для аналізу ефективності функціонування 

економіки в умовах глобалізації використовувалися методи порівняння, аналізу 

і синтезу. Теоретичні положення та висновки, що висуваються в роботі, 

обґрунтовуються виходячи з принципів діалектичної логіки. Поряд з 

теоретичним в роботі використовується і кількісний аналіз матеріалів. В ході 

аналізу  порівнюються  фактичні  данні  і  на  цій  основі  робляться  практичні 
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висновки і пропозиції щодо удосконалення функціонування фінансового 

капіталу в економіці України. 

Структура роботи складається з вступу, трьох розділів і висновків. У 

вступі визначено актуальність, ступінь наукової розробки теми, мета, завдання, 

об'єкт, предмет, і методи дослідження. У першому розділі розглядається теорія і 

сутність глобалізації. У другому розділі розкривається інструменти 

регулювання економічного розвитку в умовах глобалізації. Третій розділ 

присвячений розгляду викликів та особливостей, що виникають в процесі 

функціонування національної економіки України в умовах глобалізації. 

У висновках підводяться узагальнення дослідження та робляться 

пропозиції за результатами дослідження. 
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ВИСНОВКИ 
 
 
 

Глобалізація - процес всесвітньої економічної, політичної та культурної 

інтеграції та уніфікації (інтеграція - об'єднання і об'єднання політичних, 

економічних, державних і громадських структур в рамках регіону, країни, світу; 

уніфікація - привид до одноманітності, до єдиної формі). 

Глобалізація являє собою процес та явище, яке базується на теорії 

самоорганізації (синергетики) і включає такі процеси, як відкритість та 

емерджентність. Терміном «глобалізація» дехто називає зростаючу в усьому 

світі взаємозалежність людей і країн. Цей процес значно прискорився за останні 

десять років завдяки величезним досягненням в галузі технології. 

Глобалізація має етапи розвитку, хвилі, які з часом змінюють свої 

напрямки. Вони можуть бути викликані різким зниженням транспортних витрат 

і зменшенням числа торгівельних бар'єрів, технологічним прогресом, потоками 

капіталу і міграцією людей. 

Також є думка, що хвилі були пов'язані з епохою великих географічних 

відкриттів та промисловою революцією, появою єдиного світового простору, 

створеного ринком і обміном. 

Глобалізація здійснює неоднозначний вплив на світову економіку. Такий 

вплив з одного боку є позитивним, а з іншого – негативним. 

Наслідки фінансової глобалізації досить суперечливі. Роль міжнародних 

фінансових організацій підвищується в умовах інтернаціоналізації та 

глобалізації економіки. В їх діяльності посилюються дві тенденції, характерні 

для світової спільноти, - партнерство і протиріччя між країнами. Вони, 

впроваджуючи свої методи, все більше підпорядковують собі світову 

економіку. Такий залежності також сприяють і іноземні інвестиції, позитивний 

ефект від яких часто нівелюється за рахунок негативних наслідків, викликаних 

відсутністю протекціоністських заходів, які повинні передбачати держави. В 
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цілому, наслідки глобалізації ринків капіталу носять вкрай суперечливий 

характер. Але процес уже запущений в глобальних масштабах, що робить 

неможливим кардинальні зміни вектору розвитку. 

Вкрай важлива реальна наукова оцінка нинішніх реалій і перспектив 

фінансової глобалізації. Істинно наукова позиція щодо  глобальної 

трансформації фінансіалізації, а також фінансової економіки не повинна бути 

жорстко ортодоксальної, а, навпаки, повинна бути відкритою для перегляду 

звичних уявлень. 

Глобалізація як достатньо нове та не достатньо вивчене явище 

привносить більше викликів та небезпек, ніж переваг. Ключові завдання, 

пов’язані з вирішенням загроз глобалізації для Україні передусім мають 

передбачати створення сприятливих умов для зміцнення єдності українського 

суспільства на основі європейських демократичних цінностей, формування 

гнучкої і ефективної системи публічних інститутів, спроможних адекватно і 

Глобалізація має як позитивні так і негативні сторони для економіки 

України. В деяких напрямах економіка України посідає непогані місця, а в 

деяких складається все гірше. 

Для виходу з глухого кута і вибудовування національного консенсусу з 

розвитку України і перетворення її в багате і благополучне суспільство 

необхідно чітке розуміння механізмів, які загнали і утримують економіку в 

пастці бідності. Як вона виникла, чому має таку чіпкою магнетичну силу, як її 

подолати і сформувати сильну економіку, засновану на добробуті для всіх. 
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